ΛΥΚΕΙΟ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ                                             Σχολική χρόνια 2003-2004  

Βαθμός:……………………………….

Υπογραφή καθηγητή:………………………

Υπογραφή γονιού:…………………….
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ

Μάθημα:……………………………. Ημερομηνία:………………………Περίοδος:………

Διάρκεια: ……………………………Είδος:………………

Όνομα Καθηγητή: Μενελάου Κούλα                                                                                                     Όνομα μαθητή:………………………………………….… Τμήμα:…………….. Αρ:…......
1. Το διάγραμμα παρουσιάζει το μηνιαίο μισθό που έχουν 75 οικογένειες .                              

           α . Να συμπληρωθεί ο πίνακας :

	Μισθός  χi
	Συχνότητα  fi
	Αθροιστική Συχν.  Σ

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	





           β. Να υπολογιστούν : (i) Πόσες  οικογένειες  παίρνουν τον ψηλότερο μισθό ;…………

                                              (ii) Πόσες   οικογένειες παίρνουν το πολύ 300 λίρες  μισθό ;……..

                                              (iii) Πόσες   οικογένειες παίρνουν τουλάχιστο 400 λίρες  μισθό ;……..

                                                                                                                                           (β.2,5)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2.     Ο μέσος όρος (μέση τιμή) των ηλικιών πέντε παιδιών είναι 8. Αν οι ηλικίες αυτές είναι 

2, Χ, 6,18, Ψ χρόνια , να υπολογιστούν οι ηλικίες Χ,Ψ, αν η Ψ είναι εξαπλάσια της Χ .

   (β.2)                                           

3.    Το κυκλικό διάγραμμα παρουσιάζει το μεταφορικό μέσο με το οποίο έρχονται στο σχολείο οι                       72 μαθητές μιας τάξης ενός μικρού σχολείου.  

(α) Πόσοι μαθητές έρχονται με το κάθε μέσο ξεχωριστά ;

(β) Πόσο % των μαθητών έρχονται πεζοί ;          
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(β.4)

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  4.     Οι υπάλληλοι ενός υπουργείου κατανέμονται ανάλογα με τα έτη υπηρεσίας τους ως εξής :

	Έτη υπηρεσίας
	10
	14
	18
	20
	22
	26

	Αριθ. υπαλλήλων
	4
	8
	10
	8
	6
	4



(α) Να γίνει ο πίνακας συχνοτήτων, αθροιστικών συχνοτήτων (Σ), σχετικών συχνοτήτων                           (fi/Σfi) , εκατοστιαίων σχετικών συχνοτήτων (100 fi/Σfi ). 


(β) Να γίνει το πολύγωνων συχνοτήτων.                                                                           

                                                                                                                                        (β.3,5)
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

5. Να βρεθούν ο αριθμητικός μέσος ( 
[image: image2.wmf]x

) και η τυπική απόκλιση (σ) των παρατηρήσεων :
	χi
	4
	5
	6
	7
	8

	fi
	6
	7
	10
	9
	5


                                                                                                                                                 (β.4)
       6   Tα ατομικά έξοδα μίας ομάδας ποδοσφαίρου (μίας συγκεκριμένης μέρας ) ήταν τα πιο κάτω :

7, 8, 13, 17, 0, 9, 0, 13, 18, 13, 7, 17, 4, 1, 4, 10, 12, 19.

Να ομαδοποιήσετε τις παρατηρήσεις σε ομάδες με πλάτος 4 και να συμπληρώσετε τις στήλες μέση τιμή διαστήματος, συχνότητα, αθροιστική συχνότητα. Στη συνεχεία  να κατασκευάσετε το ιστόγραμμα  των  παρατηρήσεων.
	Μισθοί        
	Μέση Τιμή Διάστ.
	Συχνότητα

	Aθροιστ.    Συχνοτητα

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


(β.4)
KAΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ ((
Μισθός
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